

ഇസ്ലാമിന്റെ അടിത്തറ താഹിദാണ്, ആ താഹിദിൽ മായം ചേരുന്നതിനെ നാം കരുതിയിരിക്കേണ്ടതുണ്ട്, എത്ര വലിയ വിശ്വാസിയായാണെങ്കിൽ പോലും അവന്റെ വിശ്വാസത്തിലേക്ക് ശീർക്ക് കടന്ന് വരുവാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. പ്രവാചകന്മാരും അവരുടെ അനുതായികളും ശീർക്കിനെ വളരെയധികം ഭയപ്പെട്ടിരുന്നു, കൃത്യമുള്ള രാത്രിയിൽ കറുത്ത പറയിലൂടെ അരിച്ച് വരുന്ന ഒരു ചെറിയ ഉറുമിനെ പോലെ നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിലേക്ക് അത് കടന്ന് വരുവാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. ആയതിനാൽ നാം ശീർക്കിനെ കരുതിയിരിക്കുക, സൂക്ഷിക്കുക. പടച്ചതന്മൂലം അതിൽ നിന്നും രക്ഷ നേടുവാൻ വേണ്ടി സദാ പ്രാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുക. ശീർക്ക് കടന്ന് വരുന്ന ചില വഴികളെ സംബന്ധിച്ചാണ് അൽപം കാര്യങ്ങൾ ബോധ്യപ്പെടുത്തുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.

അല്ലാഹു അല്ലാത്തവരെ കൊണ്ട് സത്യം ചെയ്യൽ.
 കഅബ, അമാനത്ത്, മാന്യത, ഒരാളുടെ ബർക്കത്ത്, ഒരാളുടെ ജീവിതം, നബിയുടെ ജഛാഫ്, വലിയതിന്റെ ജഛാഫ്, മാതാപിതാക്കൾ എന്നിവ കൊണ്ടല്ലാം സത്യം ചെയ്യൽ നിഷിദ്ധമാണ്, കാരണം, സത്യം ചെയ്യൽ മഹത്വപ്പെടുത്തലാകുന്നു, അത് അല്ലാഹുവിനെയല്ലാതെ പാടില്ല. അഹ്മദ്ബ്നുമർ(രഹിമ) നിന്ന് ഉദ്ധരിക്കുന്നു: “ആരെങ്കിലും അല്ലാഹുവിനെ കൊണ്ടല്ലാതെ സത്യം ചെയ്താൽ അവൻ ശീർക്ക് ചെയ്തു” നബി(സ) പറഞ്ഞു: “ആരെങ്കിലും സത്യം ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ അല്ലാഹുവിനെ കൊണ്ട് സത്യം ചെയ്യട്ടെ, അല്ലെങ്കിൽ നിശബ്ദനായിരിക്കട്ടെ...” ഇനി സത്യം ചെയ്യപ്പെട്ടവന്റെ മഹത്വം അല്ലാഹുവിന്റെ മഹത്വത്തെ പോലെയാണ് എന്ന് വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ട് ആരെങ്കിലും സത്യം ചെയ്താൽ അത് വലിയ ശീർക്കാകുന്നു. ഇനി സത്യം ചെയ്യപ്പെട്ടവൻ അല്ലാഹുവിനെ അപേക്ഷിച്ച് അവന്റെ മഹത്വം കുറവാണെന്ന് വിശ്വസിച്ചാൽ അത് ചെറിയ ശീർക്കാകുന്നു. ഇങ്ങനെ ആരുടെയെങ്കിലും നാവീൽനിന്ന് ഉദ്ധേശം കൂടാതെ അറിയാതെ വന്നാൽ അതിനുള്ള പശ്ചാത്താപം () എന്ന കലിമ ഉച്ചരിക്കലാണ്. ഇമാം ബുഖാരി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നു: നബി(സ) പറയുന്നു: “ആരെങ്കിലും ലാത്തയുടെ യോ, ഉസ്തയുടെയോ പേരിൽ സത്യം ചെയ്താൽ അവൻ () എന്ന് പറയട്ടെ” ചിലയാളുകളുടെ നാവീൽനിന്നു ഇപ്രകാരത്തിലുള്ള സത്യവചനങ്ങൾ അറിയാതെ കടന്ന് വരും, അങ്ങനെയുള്ളവർ അതില്ലാതാക്കുവാൻ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്.

മറ്റുചിലർ അല്ലാഹുവിന്റെ പേരിൽ കള്ളസത്യം ചെയ്യുന്നു. എന്നാൽ ശൈഖിന്റെ പേരിൽ കള്ളസത്യം ചെയ്യുവാൻ അവർ ഭയപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്തൊരു കഷ്ടമാകുന്നു ഇത്. ചിലരുടെ നാവീൽ നിന്നും പെട്ടെന്ന് വരുന്ന ചില ശീർക്കിന്റെ വചനങ്ങളാകുന്നു താഴെ പറയുന്നത്: “അല്ലാഹുവും, നിയ്യം ഉദ്ദേശിച്ചത്”, “അല്ലാഹുവും നിയ്യം ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ”, “എനിക്ക് അല്ലാഹുവും നിയ്യമല്ലാതെ ആരുമില്ല. ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെയും നിന്റെയും ബർക്കത്ത് കൊണ്ടാകുന്നു”. ഒരു മുസ്ലീമിന് ഇവയും പറയാൻ പാടില്ല യഥാർത്ഥത്തിൽ അനുവദനീയമായത് “അല്ലാഹു ഉദ്ദേശിച്ചതും, പിന്നെ നി ഉദ്ദേശിച്ചതും” “അല്ലാഹു, പിന്നെ നിയ്യം ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ” എന്നിങ്ങനെയൊക്കെ പറയേണ്ടത്.

ഐക്കല്ലെ കെട്ടൽ.

കണ്ണേറിനെ ഭയപ്പെട്ടുകൊണ്ടും, മറ്റു ഉപദ്രവങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷകിട്ടുവാൻ വേണ്ടി ഐക്കല്ലെകളോ, ഏലന്റൂകളോ, വളയങ്ങളോ, ഈയിനത്തിൽപ്പെട്ട മറ്റു വല്ലതുമോ, തങ്ങൾ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ നേടി തരുവാനുള്ള കാരണങ്ങളാണെന്നുള്ള വിശ്വാസത്തോടെ കെട്ടിയാൽ അത് ചെറിയ ശീർക്കിൽ പെട്ടതാകുന്നു.

ഇനി ഇവയെല്ലാം തന്നെ സ്വയം തന്നെ ഉപദ്രവങ്ങൾ തടയുകയും, ഉപകാരങ്ങൾ ചെയ്യുകയും ചെയ്യുമെന്ന വിശ്വാസത്തോടെ ധരിച്ചാൽ അത് വലിയ ശീർക്കിൽ പെട്ടതായി തീരുന്നു. കാരണം ഇത് അല്ലാഹു അല്ലാത്തവരെ അവലംബിക്കലാണ്. അത്പോലെ അല്ലാഹുവിനോട്

കൂടെ പ്രാപഞ്ചിക കാര്യങ്ങളിൽ സ്വാധീനം ചെലുത്തുവാൻ കഴിവുള്ളവരാണ് ഈ പറയപ്പെട്ട കാര്യങ്ങളെല്ലാം എന്ന് അംഗീകരിക്കേണ്ടതാണ്. ഇത് വിശ്വാസികൾ ചേർന്നതല്ല.

ഐക്കല്ലെകൾ രണ്ട് വിധം:

ഒന്ന്: ഖുർആനിൽ പെട്ടത്, ഒരാൾ ഖുർആനിലെ ചില ആയത്തുകൾ എഴുതി സ്വർണ്ണത്തിലോ, തോലിലോ, മെഴുക് പുരട്ടിയ തൂണി ശിലയിലോ പൊതിയുന്നു, ഇത് അനുവദനീയമല്ല. കാരണം നബി(സ) അങ്ങിനെ ചെയ്തതായി ആരിൽ നിന്നും ഉദ്ധരിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇങ്ങനെ ചെയ്തുകൊണ്ട് സമ്പാദിക്കുന്ന സമ്പത്ത് നിഷിദ്ധമാണ്, അവൻ തിന്നുന്നത് നരകത്തിലെ തീയാകുന്നു, ഗൗരവ പൂർവ്വം ചിന്തിക്കുക. രണ്ട്: ഖുർആനല്ലാത്തത് കൊണ്ട്: ജിന്നുകളുടെ പേരുകളും, സിഹ്റിന്റെ വരകളും, കുറികളും, പല പല അറബി അക്ഷരങ്ങൾ തിരിച്ചും മറിച്ചും പല രൂപത്തിലുള്ള കള്ളികളിൽ എഴുതുക പോലെയുള്ളത്, ഇത് വലിയ ശീർക്കാകുന്നു, അല്ലാഹു നമ്മെ അതിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തുമാറാവട്ടെ. ആമിൻ.

സ്വഹാബികളിൽ പ്രമുഖനായ ഇബ്നു മസഊദ്(രഹിമ) പറയുന്നു: “ആരെങ്കിലും ഒരാളിൽ നിന്നും ഐക്കല്ലെ പൊട്ടിച്ച് വലിച്ചെറിഞ്ഞാൽ, അവൻ അല്ലാഹുവിന്റെയടുത്ത് ഒരു അടിമയെ മോചിപ്പിച്ചു പോലെയാകുന്നു,” ഹുദൈഫതുമൽമഥാനി(രഹിമ) ഒരാളുടെ കയ്യിന്മേൽ മഞ്ഞനിറത്തിലുള്ള ഒരു ഇരുമ്പിന്റെ വളയം കണ്ടപ്പോൾ ചോദിച്ചു: “ഇതെന്താകുന്നു? അലേഹം പറഞ്ഞു: ഇത് ഒരു രോഗത്തിന് വേണ്ടി കെട്ടിയതാണ്, അപ്പോൾ ഹുദൈഫ:പറഞ്ഞു: “അത് ഊരി വലിച്ചെറിയുക, അത് നിനക്ക് രോഗം വർദ്ധിപ്പിക്കുകയേ ചെയ്യുകയുള്ളൂ നി അത് കയ്യിൽ കെട്ടിയ രൂപത്തിൽ മരണപ്പെട്ടാൽ ഒരിക്കലും നീ വിജയിക്കുകയില്ല” ഇപ്രകാരമാണ് മന്ത്രവും, ഇത് രോഗിയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് ദിക്റുകളും, മന്ത്രങ്ങളുമുച്ചരിച്ചുകൊണ്ട് ഊതലാകുന്നു, മന്ത്രത്തിൽ അനുവദനീയമായത് അല്ലാഹുവിന്റെ കലാമായ ഖുർആനും, അവന്റെ നാമവിശേഷണങ്ങളും ഉരുവിട്ടുകൊണ്ട് ശരീരത്തിലേക്ക് ഊതലാണ്, ഉദാഹരണമായി: സുറത്തുൽ ഹാതിഹ:യും, നസൂറും, ഫലഖും നബിചര്യയിൽ സ്മിരപ്പെട്ട പ്രാർത്ഥനകളും രോഗിയുടെ മേൽ ഓതുവാനാൽ പോലെ, എന്നാൽ ജിന്നുകളുടെ പേരുകളും, മലക്കുകളുടെ പേരുകളും, പ്രവാചകന്മാരുടെ പേരുകളും, സ്വലിഹുങ്ങളുടെ പേരുകളും ഉരുവിട്ട് കൊണ്ട് രോഗിയുടെ മേൽ ഓതുവാനാൽ വലിയ ശീർക്കിൽ പെട്ടതാകുന്നു. മന്ത്രത്തിന്റെ രൂപം: മേൽ പറയപ്പെട്ട ഖുർആൻ വാക്യങ്ങൾ ഓതി രോഗിയുടെ മേൽ ഊതുക, അത്പോലെ രോഗി സ്വയം ഓതികൊണ്ട് വെള്ളത്തിൽ ഊതി രോഗി തന്നെ കുടിക്കുക.

അദ്യശ്ശകാര്യം അറിയുമെന്ന വാദം.

അദ്യശ്ശകാര്യം അല്ലാഹു അല്ലാതെ ആരും അറിയുകയില്ല. അല്ലാഹു പറയുന്നു:“(നബിയെ) പറയുക, ആകാശദ്വാരകളിൽ അദ്യശ്ശം അല്ലാഹു വല്ലാതെ ആരും അറിയുകയില്ല”(അന്നംല്) അല്ലാഹുവല്ലാതെ ആർക്കും തന്നെ ഒരു അദ്യശ്ശവും അറിയുവാൻ സാധ്യമല്ല. അത് അല്ലാഹുവിനോട് വളരെ അടുത്ത മലക്കുകളെ, പ്രവാചകന്മാരായെ, വലിയായെ, കൂടുതൽ ആരാധന ചെയ്യുന്നവനായെ, പിൻപറ്റുന്ന ഇമാമാവട്ടെ, ആരുമാവട്ടെ, ആർക്കും മറഞ്ഞകാര്യം അറിയുകയില്ല, അല്ലാഹു അല്ലാതെ അദ്യശ്ശകാര്യങ്ങൾ അറിയുന്നവർ ആരുമില്ല. എന്നാൽ അല്ലാഹു അവന്റെ പ്രവാചകന്മാർക്ക് വഹ്യ് മുഖേന അറിയിച്ച് കൊടുക്കുന്നത് അവർ അറിയുന്നതാണ്, അങ്ങിനെ അല്ലാഹു അറിയിച്ച് കൊടുത്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രവാചകൻ അവിശ്വാസികളുടെ കൃത്യമന്ത്രങ്ങളും, അന്ത്യനാളിന്റെ അടുത്തുള്ളതും അത്പോലുള്ള കാര്യങ്ങളും നമുക്ക് വിശദീകരിച്ചു തന്നിട്ടുണ്ട്.

ഇനി ആരെങ്കിലും കൈരേഖ നോക്കി കൊണ്ടോ, മഷിയിട്ട് കൊണ്ടോ, നക്ഷത്രങ്ങളെ അവലംബിച്ച് കൊണ്ടോ, മാറണം ചെയ്തുകൊണ്ടോ, ജ്യോൽസൂപണി ചെയ്ത് കൊണ്ടോ മറ്റു ഏതെങ്കിലും മാർഗ്ഗം അവലംബിച്ച് കൊണ്ടോ അദ്യശ്ശം അറിയുമെന്ന് വാദിച്ചാൽ അവൻ കള്ളനും

അവിശ്വാസിയുമാകുന്നു. എന്നാൽ ചില കൈനോട്ടക്കാരിൽ നിന്നും, ജ്യോൽസൂപണിയിൽ നിന്നും, പെരും കള്ളന്മാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നചില മറഞ്ഞ വാർത്തകളും, നഷ്ടപ്പെട്ട സാധനത്തെ സംഭവിക്കപ്പെട്ട വാർത്തകളും, ചില രോഗങ്ങളുടെ കാരണങ്ങളും ലഭിക്കുന്നത് ജിന്നുകളെയും, പിശാചുക്കളെയും സേവിച്ചത് കൊണ്ടാകുന്നു. അത്പോലെ ചില ദുർബ്ബല വിശ്വാസികൾ തങ്ങളുടെ ഭാവി കാര്യങ്ങൾ അറിയുവാനും, വിവാഹത്തെപ്പറ്റി അറിയുവാനും വേണ്ടി ജ്യോൽസൂപണി സമീപിക്കുന്നത് കാണാം, ഇത് നിഷിദ്ധമാകുന്നു. അദ്യശ്ശകാര്യം അറിയുമെന്ന് വാദിക്കുന്നവനും, അങ്ങിനെ അറിയിച്ച് തരുന്നതിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവനും മുശ്ശരിക്കുകളും, അവിശ്വാസികളുമാകുന്നു. അത്പോലെ മാസികകളിലും, പത്രങ്ങളിലും വരുന്ന വാർത്തകളും, ഭാവി പ്രവചനങ്ങളിലും മറ്റും വിശ്വസിക്കുന്നതും, ഫോൺ മുഖേന അദ്യശ്ശകാര്യങ്ങൾ അറിയുമെന്ന വാദമുള്ള ആളുകളുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതും നിഷിദ്ധമായ കാര്യത്തിൽ പെട്ടതാകുന്നു.

സിഹ്റ(മാറണം), ജ്യോത്സൂപ്പണി, കൈരേഖശാസ്ത്രം.

സിഹ്റ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ: ഷുദ്രവിദ്യകൾ, ജപങ്ങൾ, മുട്ടറുക്കൽ, ഹോമങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയാകുന്നു, സിഹ്റിന് യഥാർത്ഥമുണ്ട്. അത് ശരീരത്തെയും, ഹൃദയത്തെയും സ്വാധീനിക്കുകയും ചെയ്യും, അത്കൊണ്ട് രോഗം വരുത്തുവാനും, ഭാര്യഭർത്താക്കൾക്കിടയിൽ ഭിന്നതയുണ്ടാക്കുവാനും സാധിക്കും. ഇത് വലിയ വൻ പാപങ്ങളിൽ പെട്ടതാകുന്നു. നബി(സ)പറഞ്ഞു: “നിങ്ങൾ ഏഴ് വൻപാപങ്ങളെ തൊട്ട് വിട്ട്നിൽക്കുക, അവർ ചോദിച്ചു: ഏതാകുന്നു അവ? നബി(സ)പറഞ്ഞു, അല്ലാഹുവിൽ പങ്കുചേർക്കുക, മാറണം ചെയ്യുക.... ”ഹദീസ്. സിഹ്റ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ, മാറണക്കാരെ സഹായിക്കുവാൻ വേണ്ടി പിശാചിനെ അവലംബിക്കലും, അവരോട് സാമീപ്യം തേടലും, അവരുമായി ബന്ധം സ്ഥാപിക്കലുമാകുന്നു. കൂടാതെ അദ്യശ്ശകാര്യം അറിയുമെന്ന വാദമുണ്ടാക്കി ഇതെല്ലാം തന്നെ വഴികേടും, (കൂഹ്റ) അവിശ്വാസവുമാകുന്നു. അല്ലാഹു പറയുന്നു: “അവരുണ്ടാക്കിയത് ജാലവിദ്യക്കാരന്റെ തന്ത്രം മാത്രമാണ്. ജാലവിദ്യക്കാരൻ എവിടെ ചെന്നാലും വിജയിയാവുകയില്ല” (ത്വാഹാ-69).

മാറണം ചെയ്യുന്നവനെ വധിക്കണമെന്നാണ് ഇസ്ലാമിക ഭരണകൂടമുള്ള രാജ്യത്തെ ഇസ്ലാമിക നിയമം. അപ്രകാരമാണ് സ്വഹാബി(രഹിമ)കളിൽ പെട്ടവർ ചെയ്തത്.

നാം ജീവിക്കുന്ന ചുറ്റുപാടിൽ മുസ്ലീങ്ങളിൽ പെട്ടവർ തന്നെ സിഹ്റിന്റെ കാര്യത്തിൽ വളരെയധികം അലംബാവവും, നിസ്സാരതയും കാണിക്കുന്നത് വളരെ അൽഭുതമുള്ള കാര്യമാകുന്നു. സിഹ്റ ചെയ്യുന്നത് ഒരു അഭിമാനവും, അത് ഒരു തൊഴിലുമായി സ്വീകരിക്കുന്ന അവസ്ഥ വരെ നമ്മുടെ ഇടയിൽ കണ്ടുവരുന്നത് വളരെ വേദനാ ജനകവും, അങ്ങേയറ്റം ഭയപ്പെടേണ്ടതുമാണ്. അത്പോലെ മാറണം ചെയ്യുന്നയാളുകൾക്ക് സമ്മാനവും, ധനവും നൽകുന്നതും അതിന്റെ വരുതിയിൽ വരുന്നതാകുന്നു, മാത്രമല്ല, ജാലവിദ്യക്ക്വേണ്ടി പരിപാടികളും, മൽസരങ്ങളും സംഘടിപ്പിക്കുകയും, അതിനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും, അവർക്ക് ആവേശം നൽകുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് അങ്ങിനെയുള്ള പരിപാടികളിൽ ആയിരക്കണക്കിനുള്ളവർ പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് വിശ്വാസത്തിൽ വന്ന പാളിച്ചയും, വിശ്വാസത്തിൽ എന്തുമാകാം എന്നുമുള്ള അലംബാവവുമാകുന്നു, ഇത് വളരെയധികം നാം കരുതിയിരിക്കേണ്ട ഒരു കാര്യമാണ്, ജുൻദുബ്ബ്ന അബദ്ദില്ലാ(രഹിമ) ഒരു ചില വിദ്യക്കാരനെ ചെയ്തത് എത്ര ഗുണപാഠമുള്ളതാണെന്ന് നാം ചിന്തിക്കുക: അലേഹം ഒരു ഭരണാധികാരിയുടെ അടുത്ത് പ്രവേശിച്ചപ്പോൾ അവിടെ സിഹ്റ ചെയ്യുന്നൊരു മാറണക്കാരനെ കണ്ടു, അദ്ദേഹം തന്റെ കയ്യിലുള്ള വാൾ കൊണ്ട് കളിക്കുകയാണ്, ജനങ്ങളെ വാൾ കൊണ്ട് വെട്ടുന്നതായും, പിന്നീട് അലേഹത്തെ ജീവിപ്പിക്കുന്നതായും തോന്നിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അബദ്ദില്ലാഹ്(രഹിമ) അടുത്ത ദിവസവും അവിടേക്ക് ചെന്നു, അദ്ദേഹം തന്റെ തട്ടത്തിനുള്ളിൽ

വാൾ ഒളിപ്പിച്ചുവെച്ച് ലെലിഫയുടെ അടുത്ത് പ്രവേശിക്കുകയും ചെയ്തു, അതാ അപ്പോഴും ആ മാർണക്കാരൻ തന്റെ വാളുകൊണ്ട് ജനങ്ങളെ കബളിപ്പിക്കുന്നതായി കണ്ടു, അതുകണ്ട് ജനങ്ങൾ വളരെ അത്ഭുതപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ജനമുഖ് അദ്ദേഹത്തോടടുക്കുകയും പെട്ടെന്ന് തന്റെ വാൾ ഊരിയെടുത്ത് ആ മാർണക്കാരന്റെ പിരടിയിൽ വെട്ടി രണ്ട് കഷ്ണമാക്കുകയും ചെയ്തു, എന്നിട്ട് ജുൻദുബ് പറഞ്ഞു: “നബി(ﷺ) പറയുന്നതായി ഞാൻ കേട്ടു, “മാർണക്കാരന്റെ വിധി വാള് കൊണ്ട് വെട്ടലാകുന്നു” (ഇത് ഇസ്ലാമിക ഭരണമുള്ള രാജ്യത്ത് മാത്രമെ പാടുള്ളൂ) പിന്നീട് ആ വിന്ന് കിടക്കുന്നവനിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് കൊണ്ട് ജുൻദുബ് പറഞ്ഞു: നീ നിന്നെ സ്വയം ജീവിപ്പിക്കുക, നീ നിന്നെ സ്വയം ജീവിപ്പിക്കുക?

നബി(ﷺ) പറഞ്ഞു: “ആരെങ്കിലും ഒരു കൈനോട്ടക്കാരനെ സമീപിക്കുകയും എന്നിട്ട് അയാൾ പറയുന്നത് വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്താൽ അവൻ മുഹമ്മദ് നബി(ﷺ)ക്ക് ഇറക്കിയതിൽ (ഖുർആനിൽ) അവിശ്വസിച്ചിരിക്കുന്നു” (ഹദീസ്).

ഇങ്ങനെയുള്ള മാർണക്കാരും, കൈനോട്ടക്കാരും, ജോത്സ്യന്മാരും തന്നെ കളിക്കുന്നത് ജനങ്ങളുടെ വിശ്വാസവുമായിട്ടാണെന്ന കാര്യം നാം വളരെ ഗൗരവമായി എടുക്കേണ്ടതാകുന്നു. ഇങ്ങനെയുള്ളവരിൽ ചിലർ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നത് ചികിത്സയെന്ന പേരിലാണ്, തുടർന്ന് അവർ അല്ലാഹുവല്ലാത്തവർക്ക് വേണ്ടി അറുക്കുവാനും മറ്റും കൽപിക്കുന്നു, മാത്രമല്ല; അറുക്കേണ്ട ആടിന്റെയും കോഴിയുടെയും മറ്റും, വിശേഷണങ്ങളും നിബന്ധനകളും എല്ലാം നിശ്ചയിച്ച് കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ചിലപ്പോൾ അവർക്ക് ശിർക്ക് കുടികലർന്ന തൽസമാത്തിന്റെ എഴുത്തുകളെല്ലാം നൽകുകയും, പിശാചിലേക്ക് അഭയം പ്രാപിക്കുവാൻ കൽപിക്കുകയും, അതെല്ലാം തന്നെ ഒരു പെട്ടിയിലാക്കി കൊണ്ടോ, മറ്റുവല്ല വസ്തുക്കളിലും പൊതിഞ്ഞ് കൊണ്ടോ അവരുടെ ബന്ധുക്കളുടെയുടേതോ, അവരുടെ വിട്ടിനടുത്തോ കഴിച്ചിട്ടുവാൻ കൽപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

മറ്റു ചിലർ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നത് ഔലിയാക്കൾ എന്ന പേരിലാണ്, അവർ ഇല്ലാത്ത കാരാമാത്തുകളും, മറ്റു പ്രവർത്തനങ്ങളും ഊതിവിർപ്പിച്ച് പ്രചരിപ്പിക്കുന്നു, എന്നിട്ട് മായാജാലത്തിലൂടെ തന്റെ ശരീരത്തിൽ വെട്ടുകയും, മറ്റുചിലർ വാഹനങ്ങളുടെ ടയറിനടിയിൽ കിടക്കുകയും, അവർക്ക് ഒന്നും പറയാനില്ലെന്ന് വാദിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, അത്പോലെ മറ്റു മായാജാലങ്ങളും പ്രവർത്തനങ്ങളും പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇതെല്ലാം തന്നെ സിഹ്റാ(മാർണ)കുന്നു, പിശാചിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളുമാണ്. അങ്ങിനെ പിശാചിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അവരുടെ കൈകളിൽ കുടിവരുന്നു. അല്ലാഹുവിനെ ഓർക്കുമ്പോൾ പിശാച് അവിടെ നിന്ന് ഓടിപ്പോകുകയും ചെയ്യുന്നു. ഒരു യുവാവ് പറയുന്നു: ഞാൻ ഒരു യാത്രപോയി, ഒരു നാടക സ്ഥലത്തേക്ക് കടന്നുചെന്നു, അവിടെ നടന്നിരുന്ന ഒരു വിനോദത്തിലേക്ക് തന്റെ ദൃഷ്ടികൾ പായിച്ചു, വ്യത്യസ്തങ്ങളായ പരിപാടികൾ കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കേ വളരെ അത്ഭുതകരമായി കൊണ്ട് ഒരു സ്ത്രീ ഒരു കയറിലൂടെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടക്കുന്നത് കണ്ടു, തുടർന്ന് ചുമരിൽ കൈപിടിച്ചുകൊണ്ട് കൊതുകുകളും മറ്റു പ്രാണികളും നടക്കുന്നത് പോലെ ആ ചുമരിൽ കുടി ആ സ്ത്രീ നടക്കുന്നു. ജനങ്ങൾ വളരെ വളരെ അത്ഭുതകരമായി അത് വിക്ഷിച്ച് കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഞാൻ (തുവാറാ) സ്വയം പറഞ്ഞു: ഇത് സ്വയം പരിശീലിച്ചാൽ ചെയ്യാൻ കഴിയാത്ത കാര്യമാണ്, ഇത് കണ്ടത് കൊണ്ട് ഞാൻ കുറ്റക്കാരനാകുന്നു, പക്ഷേ, ഞാൻ വിശ്വാസിയാണ്, ഇത്പോലുള്ള ഒരു കാര്യവും ഞാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുകയില്ല, ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടതെന്ന് ആലോചിച്ച് പോയി, അപ്പോഴാണ് വെള്ളിയാഴ്ചയിലെ ജുമുഅ: ഖുതുബ എന്നിക്കേൾമ്മ വന്നത് അത് മാർണത്തെയും, മാർണക്കാരെയും സംബന്ധിച്ചായിരുന്നു, അതിൽ ഖതിബ് പറഞ്ഞിരുന്നു: മാർണക്കാർ ഉപയോഗിക്കുന്നത് പിശാചുക്കളെയാണ്, അവിടെ അല്ലാഹുവിനെ ഓർക്കുകയാണെങ്കിൽ പിശാചിന്റെ കൃത്യത്തെ അല്ലാഹു തക

ർക്കുകയും, പിശാചിന്റെ ശക്തി ഇല്ലാതാകുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്, അങ്ങിനെ ഞാൻ എന്റെ കസേരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു, ആ പരിപാടിയുടെ നേരെ ഞാൻ നടന്നുവന്നു, ജനങ്ങൾ അത്ഭുതപ്പെട്ട് കൊണ്ട് കയ്യടിക്കുകയാണ്, അവർ എന്നെ വളരെ അത്ഭുതത്തോടെയാണ് വിക്ഷിക്കുന്നത്, ആ മാർണക്കാരിയുടെ അടുത്തെത്തി അവളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് ആയത്തുൽ കുർസി അതുവാൻ തുടങ്ങി, ആ സ്ത്രീ വിറക്കുവാൻ തുടങ്ങി, വിറ കൂടി കൂടി വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ ആയത്തുൽ കുർസി പുർത്തിയാക്കിയപ്പോൾ അവൾ ഭൂമിയിലേക്ക് ആർത്തലച്ച് വീണ് പിടക്കുവാൻ തുടങ്ങി, ജനങ്ങളാകെ വെപ്രാളപ്പെട്ടു, അവളെ ആശുപത്രിയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി, ഈ വാക്യം പറഞ്ഞ അല്ലാഹു എത്ര സത്യവാനാകുന്നു അല്ലാഹു പറയുന്നു: “തീർച്ചയായും പിശാചിന്റെ കൃത്യത്തെ വളരെ ദുർബ്ബലമാകുന്നു” “അവർ (സത്യനിഷേധികൾ) തന്ത്രം പ്രയോഗിച്ചു, അല്ലാഹുവും തന്ത്രം പ്രയോഗിച്ചു, അല്ലാഹു നന്നായി തന്ത്രം പ്രയോഗിക്കുന്ന വനാകുന്നു,” (ആലു ഇറാൻ - 54)

പ്രതിമകൾ സ്ഥാപിക്കൽ:

മനുഷ്യന്റെറയോ, മൃഗങ്ങളുടെയോ രൂപങ്ങൾ കൊത്തിയുണ്ടാക്കുകയോ, മറ്റുവല്ല വസ്തുക്കൾ കൊണ്ടോ ഓർമ്മക്ക് വേണ്ടി മഹത്തുക്കളുടെയോ, നേതാക്കളുടെയോ, ഔലിയാക്കളുടെയോ രൂപങ്ങൾ നിർമ്മിച്ച് വല്ല ഗ്രൗണ്ടിലോ, പുന്തോട്ടങ്ങളിലോ, പൊതുസ്ഥലങ്ങളിലോ നാട്ടുന്നത് നിഷിദ്ധമാകുന്നു. ഭൂമിയിൽ ശിർക്ക് ഉടലെടുത്തത് ഈ ഒറ്റകാരണത്താലാകുന്നു, നൂഹ് നബി(അ)ന്റെ ജനത അവരുടെ സ്വാലിഹിങ്ങളായവരുടെ രൂപമുണ്ടാക്കി, അധികകാലം കഴിയുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ അവർ ആ രൂപങ്ങളെ ആരാധിക്കുവാൻ തുടങ്ങിയ പരിത്രമാണ് നമുക്ക് കാണാൻ സാധിക്കുന്നത്, അതിനാലാണ് നബി(സ) രൂപങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി വെക്കുന്നതും ഫോട്ടോയെടുത്ത് തൂക്കുന്നതും വില്പനയ്ക്ക്, കാരണം ഇവയെല്ലാം തന്നെ ശിർക്കിലേക്ക് എത്തിക്കുന്ന മർഗ്ഗങ്ങളാകുന്നു. മാത്രമല്ല, ഫോട്ടോ എടുക്കുന്നവരെ നബി(ﷺ) ശപിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അവരാണ് അവസാനനാളിൽ കൂടുതൽ ശിക്ഷ അനുഭവിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ആയതിനാൽ രൂപങ്ങളെ നശിപ്പിക്കുവാൻ കൽപിക്കുകയും, രൂപങ്ങളും, ഫോട്ടോയും ഉള്ള വീട്ടിലേക്ക് അനുഗ്രഹത്തിന്റെ മലക്കുകൾ വരില്ലായെന്ന് താക്കിത് നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

മധ്യ വർത്തികളെ സ്വീകരിക്കൽ.

നബി(ﷺ)യുടെ ജാഹ്(പ്രതാപം) കൊണ്ടുള്ള ഇടത്തേട്ടം, ബിദ്അത്തായ ഇടത്തേട്ടമാണ്. അത്പോലെ സൃഷ്ടികളുടെ ദാത്കൊണ്ടും, അവരുടെ ജാഹ് കൊണ്ടുമുള്ള ഇടത്തേട്ടവും, മരിച്ചുപോയവരോടുള്ള പ്രാർത്ഥനയും, അവരോടുള്ള ശുശ്രൂഷയും, അല്ലാഹുവേ, ഇന്ന പ്രവാചകന്റെ ജാഹ് കൊണ്ട് നിന്നോട് ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു, ഇന്നയാളുടെ ഹക്ക്കൊണ്ട്, ഇന്ന മരിച്ചയാളുടെ ബർക്കത്ത് കൊണ്ടും, ആത്മാവ് കൊണ്ടും എന്നിങ്ങനെ പ്രാർത്ഥിക്കലും അനുവദനീയമല്ല. ഒരു മുസ്ലിമിന് ഇതനുവദനീയമല്ല. എന്നാൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ടതും, നിയമമാക്കപ്പെട്ടതുമായ ഇടത്തേട്ടമുണ്ട് അത് അല്ലാഹുവിലേക്ക് അവന്റെ നാമങ്ങൾ കൊണ്ടും, വിശേഷണങ്ങൾ കൊണ്ടും ഇടത്തേട്ടം, അല്ലയോ കാരുന്നുവാനായ അല്ലാഹുവേ എന്നിക്ക് നി കാരുന്നും നൽകേണമേ, പാപങ്ങൾ പൊറുക്കുന്ന അല്ലാഹുവേ എന്റെ പാപങ്ങൾ നീ പൊറുത്ത് തരേണമേ, എന്നിങ്ങനെ അല്ലാഹുവിന്റെ നാമങ്ങൾ കൊണ്ട് ഇട തടോം, അത്പോലെ തന്റെ വിശ്വാസം, സൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവ മുൻനിറുത്തി ഇടത്തോം. ഉദാഹരണമായി: അല്ലാഹുവേ നിന്നിലുള്ള എന്റെ വിശ്വാസവും, പ്രവാചകന്മാരിലുള്ള വിശ്വാസവും മുൻ നിറുത്തികൊണ്ട് പറയുന്നു, എന്നെ നീ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കേണമേ, എന്നിങ്ങനെ നിനക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം, അത്പോലെ ജീവിച്ചിരിക്കുന്ന നല്ല സത്യവിശ്വാസികളോട് നമുക്ക് വേണ്ടി അല്ലാഹുവിനോട് പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെടാവുന്നതാണ്, ഒരു മുസ്ലിം തന്റെ സഹോദരന് വേണ്ടി അവന്റെ അസാനിയത്തിൽ പ്രാർത്ഥിച്ചാൽ ആ പ്രാർത്ഥനക്ക് ഉത്തരം ലഭിക്കുന്നതാണ്, എന്നാൽ മരിച്ചു പോയവരോടുള്ള പ്രാർത്ഥന അനുവദനീയമല്ല, അത് ശിർക്കിൽപ്പെട്ടതാകുന്നു.

അല്ലാഹുവിന് മാത്രം അവകാശപ്പെട്ട ആരാധന നാം മറ്റുള്ളവർക്ക് നൽകിയാൽ അല്ലാഹു അത് ഒരിക്കലും പൊറുത്ത് തരികയില്ല, ആയതിനാൽ നാം തൗഹിദദത്താണെന്നും ശിർക്കത്താണെന്നും വളരെ ഗൗരവമായി പഠിക്കുക, അങ്ങിനെ അല്ലാഹു നമ്മോട് കൽപിച്ച രൂപത്തിൽ അവനെ ആരാധിക്കുക, അല്ലാഹു അതിന് നമുക്ക് താഹിഖ് ചെയ്യുമാറാവട്ടെ. ആമിൻ.



خطورة الشرك

ശിർക്ക് പൊറുക്കപ്പെടാത്ത പാപം

തയ്യാറാക്കിയത്: ഡോ: മുഹമ്മദ്ബ്നു അബ്ദുർറഹ്മാൻ അൽ ഹുറൈദി

പരിഭാഷ: സയ്യിദ് സഅ്ഫർ സാദിഖ് ജുബൈൽ ദഅ്വ സെൻറർ